
塩酸の電気分解

図のような装置を使って，うすい塩酸に電流を流すと，二つの電極から

それぞれ気体が発生した。

塩素 Cl2が発生した

水素H2 が発生した

なぜこの気体は少ないのか？ 塩素で水に溶け

やすいから

炎を近
づける

赤インクで色
をつけたろ紙

気体が音を立

てて燃えた

赤インクが脱

色された。

刺激臭である。

〔結果①〕…陽極から塩素が，陰極から水素が発生した。

①かける電圧の大きさを大きくすると，各電極でのようすはどうか。

両極とも発生する気体の量がふえる。

〔結果②〕…発生する気体は，塩素よりも水素のほうが多い。

②＋極と－極を反対につないで電圧をかけると，陽極と陰極で発生する

気体はどのようになるか。

逆にAでは塩素，Bでは水素が，が発生する。

④塩化水素の電離のようすを物質名とイオン名で表せ。

塩化水素 水素イオン 塩化物イオン＋

⑤④を化学式とイオン式で表せ。
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③この化学変化を言葉の式と化学反応式で表せ。
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タ

サ

シ

ス

セ

ソ

カ

キ

ク ケ

コ

ア

イ

ウ

エ

オ

A B

中３理 １ Ｎ Ｏ ３ ３

マスイ 陽！塩さん

気体の少ない！塩さん
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